

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Похождение Милоры (в парке, часть 2)

Похождения Милоры (в парке, часть вторая)

Напомню о себе о себе: Зовут меня Милора, мне 31 год, рост 171 см, размеры 110—60—95, грудь упругая, подтянутая, мужчины часто пытаются заглянуть в разрез блузки, волосы пепельного цвета, глаза темно голубые, не сильно пухленькие губы, попочка у меня в виде сердечка, упругая и подтянутая. Даже когда одеваю брючный костюм, от мужских взглядов нет отбо)))

Работаю на фирме, одновременно по некоторым дням преподаю в специализированной школе азы финансовой деятельности у 5—8 классов.

Замужем уже 5 лет, муж то же работает на фирме, но по роду деятельности его отправили на полтора года в командировку за рубеж.

И так, как я и обещала продолжения, продолжу.

Я стояла с задранной юбкой, спущенной кофточкой с оттопыренной назад попкой, я мысленно вообразила себе это, истинная блядь, еби кто хочет, а чего я добивалась, разве не этого пронеслось в голове. Но стоять ждать не известно чего я не собиралась и начала потихоньку освобождаться, но тут я услышала голоса приближающиеся к лавочке. Насколько мне позволял привязанный лифчик, я постаралась сместиться за дерево, что бы меня не было видно, в это время к лавочке подошла компания парней, человек пять, самому старшему на вид было около 19 лет. Они достали несколько бутылок пива и расположились на лавочке, так как дерево находилось чуть в стороне от лавочки меня они не заметили, да и наверное еще и потому, что на улице уже потемнело. Я начала потихоньку освобождать руки, стараясь не привлечь шумом внимания, тем временем компания начала пить пиво, один из парней сказал, что ему нужно отлить, встал с лавочки, мое сердце учащенно забилося, но он пошел вроде в другую сторону. Я облегченно вздохнула, но пройдя пару метров парень остановился, потом развернулся и пошел по направлению к кустам которые находились не много в стороне, позади от дерева, где в позе «раком» стояла я.

Он прошел мимо не заметив меня, через пару минут я услышала звук расстегиваемой ширинки и звук льющейся на землю струи, прошло несколько минут, я повернула голову в его сторону, увидела как он застегивает штаны и поворачивается в мою сторону. Взгляд скользит мимо меня, но потом резко возвращается, парень немного опешил от увиденного, зависает тишина, потом он приходит себя подходит ко мне ближе, где то за пол метра остановился, начал пристально и оценивающе меня осматривать.

— Мужики, смотрите какую шалаву, я здесь нарыл — крикнул он компании.

«Все, избежать ебли с компанией мне не удастся» пронеслось в голове, хотя попытаться стоит, хотя бы ради приличия.

Тем временем, мои будущие ебарки оставив пиво на лавочке начали приближаться в нашу сторону. Встав возле меня, они с юношеской жадностью начали меня осматривать, старший из них подошел ко мне, заметил, что руки у меня связаны, провел рукой по груди, от чего у меня пробежали мурашки, потом по спине и моей промежности.

— Достойные дойки у этой шалавы, да и станок рабочий — с видом знатока, резюмировал он.

— Ребята, отпустите меня, — попыталась выкрутиться, — я для вас все сделаю, зачем вам женщина которая старше вас, как то не прилично получается.

Вся компания заржала, старший из них сказал:

— Все, что ты нам можешь сделать, мы сами возьмем-«они, что сговорились сегодня, второй раз за день», пронеслось в голове, а киска начала увлажняться, парень продолжил:

— Насчет возраста, если не знаешь поговорку, что хуй ровесников не ищет, так это твоя беда, бядина, а стоять с голыми буферами, пиздой и очком, это наверное сверх приличия, да еще и привязанной, наверное мы уже не первые, за сегодня.

Вся компания загоготала, старший начал засовывать пальцы в мою пизденку, раздался возглас, что шалава течет и готова к ебле, с боку подошли еще два парня и начали грубо тискать мою грудь, я начала возбуждаться, еще бы представив картину молодые пацаны тискают привязанную голую женщину посреди парка.

— Ну, что приступим, — сказал старший из компании.

Я обернулась и увидела, как он расстегивает ширинку и от туда появляется его кол, на вид сантиметров 15—18, довольно таки плотный, аккуратный, он подходит ко мне и резко вставляет своего жеребчика мне в киску, у меня невольно вырывается, вздох, как же это классно когда поршень заходит внутрь, он начинает двигаться, в голове мелькает мысль «еще, еще быстреей...». Тут слышу. Что он говорит о том, что рот у этой сучки не занят и что бы младший из них исправил это. Я поднимаю взгляд и вижу, как младший пытается дрожащими пальцами расстегнуть ширинку.

— Малыш, не надо этого делать, — прошу я и чувствую, что голос звучит томно.

Но младший останавливается, на что старшие ребята начинают его подтрунивать, типа, что испугался шалаву отъебать, несцы не ты первый у нее, парень расстегнул ширинку, достал свой агрегат, для его возраста внушительный, да и для не его возраста. Он подошел и начал пихать его мне в рот, тут у меня пронеслась мысль, что наверное у него впервые, я нежно взяла его в рот и начала сосать. А в голове промелькнула мысль, какая ж я дура, чуть не упустила такой елдак и тут же мысль о том кем же я стала, если даже член малолетки для меня не лишней.

Тут я почувствовала, что член вышел из меня, но тут же его место занял новый, чуть больше и значительно толще, волна оргазма нахлынула на меня, когда я пришла в себя то почувствовала, как член младшего выстреливает сперму мне прямо в глотку. Не знаю сколько это продолжалось, но через мою киску и рот прошла вся компания. Тут один из парней, сказал, что видел в порнушке как трое ебут бабу, один снизу, второй в очко, третий в рот. Эта идея им понравилась, они отвязали меня от дерева, подвели к лавочки. Один из компании лег вдоль лавочки, меня насадили на его член, сзади пристроился еще один, голову наклонили в сторону и насадили рот еще на один член, парни начали двигаться, но попасть в ритм у них не получалось, через какое то время они все же настроились, как же это приятно, ощущать, во всех дырочках члены. Ребята менялись, я испытывала оргазм за оргазмом, даже не пытаюсь посчитать.

Члены долбили меня во все дырочки, Меня обзывали грязной подстилкой, блядью, подзаборной шлюхой, похотливой тварью и еще много и всякого, я кричала, что бы они не останавливались и драли меня как и в каких им позах хочется. Меня грубо насаживали на члены, мяли грудь, водили по ним членами, трахали между грудьми. Не знаю, а вернее не помню сколько это продолжалось, ребята выдохлись, меня положили на лавку. Парни встали вокруг, взяли пиво и начали его пить, обсуждая как они меня отодрали. Старший из них через некоторое время сказал, что надо идти, я подумала, что все они просто уйдут, а я потихоньку

пойду своей дорогой. Ребята отошли, о чем то поговорили, вернулись, меня положили на живот, я подумала, что не ужели они еще хотят меня трахнуть, мои руки завели под скамейку и связали.

Я взмолилась, что бы меня отпустили, но старший только произнес «Тебе не привыкать», компания заржала и начала удаляться, тут я услышала, что младший сказал, мол он еще раз хочет мне вставить в жопу, все заржали и сказали, что бы он догонял. Я повернула голову, к лавочке подходил младший из компании, подойдя к лавочке он наклонился и стал меня отвязывать. Я села на лавочку и посмотрела на него, он сказал, что он впервые трахал такую шлюху и вообще впервые. Я спросила его, чего он хочет, но он просто сказал, что ему стало меня немного жаль. Я притянула к себе, расстегнула ширинку и взяла его член в рот. Через пару минут он был готов, я развернулась к нему задом и направила его член в анус, он вошел очень медленно и аккуратно, я попросила его отымел меня жестко, он начал с силой мять грудь и долбить мою задницу, кончили мы одновременно.

Он спросил зачем я это сделала, на что ответила, что захотела его отблагодарить и что мне хотелось с ним трахнуться, так как он хорошо это делает. Паренек убежал, а я побрела к своей машине...

Продолжение историй еще будет, по мере наличия свободного времени.

Пишите, если понравилось milora78@rambler.ru

Фотографии с лицом не просите, сами думаю догадаетесь почему)))